

ΜΟΝΤΕΛΑ Εγχειρίδιο Λειτουργίας Ασύρματο τηλεχειριστήριο Ελληνικά ΑΤΧ20C9V1B ΑΤΧ25C9V1B ΑΤΧ35C9V1B ΑΤΧ50C9V1B ΑΤΧ60C9V1B ΑΤΧ71C9V1B

Σημείωση: Ουδέποτε σε αυτό το εγχειρίδιο προορίζονται απολυτικά για επέλιξη προς τον χρήστη και ενδέχεται να διαφέρουν από τη συσκευή. Αυτές υποκείμεται σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση για την ανάπτυξη μελλοντικών προϊόντων.

Προφυλάξεις ασφαλείας Διαβάστε προσεκτικά τις προφυλάξεις σε αυτή το εγχειρίδιο πριν χρησιμοποιήσετε τη μονάδα. Αυτή η συσκευή είναι γεμάτη με ψυκτικό R32. Προειδοποίηση: Η μη τήρηση αυτών των οδηγιών μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό ή απώλεια ζωής. Προσοχή: Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε γυαλιά.

Προετοιμασία πριν από τη λειτουργία Για να λειτουργήσετε το τηλεχειριστήριο: Στρέψτε τον πομπό του τηλεχειριστηρίου στον άξονα της συσκευής. Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχει εμπόδιο όπως κοκρίνια μεταξύ της συσκευής μονάδας και του τηλεχειριστηρίου. Για να στερεώσετε τη βάση του τηλεχειριστηρίου στον τοίχο: Επικόλλετε μια ταβέλα όπου το σχήμα μπορεί να φτάσει στη μονάδα.

Λειτουργία POWERFUL Για να ξεκινάτε τη λειτουργία POWERFUL: Πατήστε το κουμπί [P]. Για να ακυρώσετε τη λειτουργία POWERFUL: Πατήστε το κουμπί [OFF]. Σημειώσεις για τη λειτουργία POWERFUL: Αυτή η λειτουργία POWERFUL τελειώνει σε 20 λεπτά. Στην περίπτωση που ξεκινήσει η λειτουργία POWERFUL, θα παραμείνει προσωρινά όλες τις άλλες λειτουργίες POWERFUL.

ΠΡΟΣΟΧΗ Άδείτε υπαίθρι ή παρατεταμένη άμεση έκθεση ή ζεστό αέρα από το κλιματιστικό ή σε αέρα που είναι πολύ ζεστό/κρύο ή πολύ άσπαστο, μπορεί να είναι επιβλαβής για τη φυσική κατάσταση και την υγεία σας. Προσοχή: Αδείτε υπαίθρι ή παρατεταμένη άμεση έκθεση ή ζεστό αέρα από το κλιματιστικό ή σε αέρα που είναι πολύ ζεστό/κρύο ή πολύ άσπαστο, μπορεί να είναι επιβλαβής για τη φυσική κατάσταση και την υγεία σας.

Ρύθμιση της κατεύθυνσης ροής αέρα Για να αλλάξετε την κατεύθυνση της ροής αέρα: Πατήστε το κουμπί [DIRECTION]. Για να ρυθμίσετε το πτερό στην επιθυμητή θέση: Πατήστε το κουμπί [DIRECTION] όταν το πτερό φτάσει στην επιθυμητή θέση.

Φροντίδα και καθαρισμός ΠΡΟΣΟΧΗ Πριν από τον καθαρισμό, βεβαιωθείτε ότι έχετε διακόψει τη λειτουργία και ότι έχετε απενεργοποιήσει το διακόστη κύκλωμα στην επιθυμητή θέση. Καθαρισμός τμημάτων: Μιρροστρώμα πτερό, Εξωτερική μονάδα, Φίλτρο αέρα.

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟΥ Οθόνι LCD: Εμφανίζει τις τρέχουσες ρυθμίσεις (Αυτή η εκδόνα δείχνει την πλήρη απαντηση της οθόνης LCD, συμπεριλαμβανομένων των λειτουργιών μόνο για τα μοντέλα με τηλεχειριστήριο). Κουμπί ON / OFF: Έκλειμα / Διακοπή τη λειτουργία. Κουμπί FAN: Αλλάζει την ταχύτητα λειτουργίας του ανεμιστήρα.

Λειτουργία ECONO Για να ξεκινάτε τη λειτουργία ECONO: Πατήστε το κουμπί [ECONO]. Για να ακυρώσετε τη λειτουργία ECONO: Πατήστε το κουμπί [OFF]. Σημειώσεις για τη λειτουργία ECONO: Αυτή η λειτουργία ECONO είναι αποδοτική λειτουργία, περιορίζοντας τη μέγιστη καταναλωση ενέργειας.

Πομπός μήλατος IR: Για τη λειτουργία της συσκευής, στρέψτε τον πομπό προς την συσκευή μονάδα. Κουμπί ρύθμισης θερμοκρασίας: Αύξηση / Μείωση ρυθμίσεων θερμοκρασίας. Κουμπί MODE: Εναλλάσσει ανάμεσα στις διαθέσιμες λειτουργίες χειρισμού.

Λειτουργία SLEEP Για να ξεκινάτε τη λειτουργία SLEEP: Πατήστε το κουμπί [SLEEP]. Για να ακυρώσετε τη λειτουργία SLEEP: Πατήστε το κουμπί [OFF]. Σημειώσεις για τη λειτουργία SLEEP: Το πάτημα του [SLEEP] ακυρώνει τη ρύθμιση και η ένδειξη [ECONO] εξαφανίζεται από την οθόνη LCD.

Προετοιμασία πριν από τη λειτουργία Εξαρτήματα: Περιλαμβάνονται τα ακόλουθα εξαρτήματα. Τοποθέτηση μπαταριών: Αφαιρέστε το πίσω κλιματιστικό σύστημα από το πίσω κλιματιστικό. Σημειώσεις για την οθόνη LCD: Η οθόνη LCD μπορεί να μην λειτουργεί σωστά αν η μπαταρία είναι παλαιά ή η μπαταρία δεν είναι σωστά τοποθετημένη.

Λειτουργία POWERFUL Σημειώσεις για τη λειτουργία POWERFUL: Αυτή η λειτουργία POWERFUL τελειώνει σε 20 λεπτά. Στην περίπτωση που ξεκινήσει η λειτουργία POWERFUL, θα παραμείνει προσωρινά όλες τις άλλες λειτουργίες POWERFUL. Διαγνωστικά σφάλματα: Για να εκτελέσετε διαγνωστικά σφάλματα: Πατήστε το κουμπί [DIAGNOSTIC].

Κωδικός σφάλματος Κλιματικό σφάλμα: Ο0 Καταστροφή. A1 Διακοπή λειτουργίας στην πλακέτα PCB της συσκευής μονάδας. A3 Μη φυσιολογική κατάσταση του συστήματος ελέγχου επιπέδου αποστείρωσης.

ΠΡΟΣΟΧΗ Πριν από τον καθαρισμό, βεβαιωθείτε ότι έχετε διακόψει τη λειτουργία και ότι έχετε απενεργοποιήσει το διακόστη κύκλωμα στην επιθυμητή θέση. Καθαρισμός τμημάτων: Μιρροστρώμα πτερό, Εξωτερική μονάδα, Φίλτρο αέρα.

Φίλτρο αέρα Αφαιρέστε το φίλτρο αέρα: Αφαιρέστε το πίσω κλιματιστικό σύστημα από το πίσω κλιματιστικό. Αφαιρέστε το φίλτρο αέρα από το πίσω κλιματιστικό σύστημα.

Πώς να ανοίξετε τον μπροστνό πίνακα Ανοίξτε τον μπροστνό πίνακα: Κρατήστε το πλαίσιο από τις εσοχές της κύριας μονάδας (2 εσοχές στη δεξιά και αριστερή πλευρά) και ανασηύξτε τον πόλο με σταθμιστή. Αφαιρέστε το πίσω κλιματιστικό σύστημα από το πίσω κλιματιστικό σύστημα.

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ Για αποθήκευση ερώτησης σχετικά με ανανεωτικά, επικοινωνήστε με τον εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο. Εύρεση της παρακατω προβλήματων και λύσεις για μερικά από τα συμβατικά αντιμετώπιση προβλημάτων. Πρόβλημα: Η οθόνη LCD δεν λειτουργεί. Αιτία / Επίλυση: - Προσπαθήστε να αλλάξετε τη λειτουργία. - Αφαιρέστε το πίσω κλιματιστικό σύστημα από το πίσω κλιματιστικό σύστημα.